



Ocitli ste sa už v situácii, keď ste boli odkázaný na prvú pomoc od okoloidúcich, alebo práve Vy ste podali prvú pomoc? Dokázali ste podať prvú pomoc?

K záchrane života ste nemali potrebný „prístroj na oživenie“ tzv. „defibrilátor“? Toto sa už v našej obci nezopakuje !!! Prečo? Vo Veľkom Poli sú verejnosti prístupné dva defibrilátory.

Čo je to defibrilátor?

AED (automatický externý defibrilátor) je prenosné, ľahké zariadenie, ktoré pomáha obnoviť srdcový rytmus pomocou elektrického výboja. Jeho súčasťou sú defibrilačné elektródy, ktoré umožňujú analyzovať srdcový rytmus a v prípade potreby sú schopné zachrániť nejedného ľudský život.

AED je určený pre použitie pri laickej aj odbornej prvej pomoci. Prístroj má jednoduché používanie. Všetko je riadené pokynmi. Prístroj podáva jasné hlasové povely v slovenskom jazyku. Stačí, ak pacientovi priložíte na hrudník defibrilačné elektródy. Sám analyzuje pacientov stav a v prípade potreby použije elektrický výboj. Zrozumiteľné a jednoduché pokyny vydávané prístrojom Vám umožnia použiť ho rýchlo a účinne. Defibrilátor nesmie byť použitý u pacientov, ktorí sú pri vedomí alebo sami dýchajú.

Kde sú defibrilátory umiestnené?

V obci Veľké Pole sa nachádzajú dva defibrilátory:

- prvý AED je umiestnený v budove DSS Domov n.o., Veľké Pole č. 5, 966 74 – Hlavná budova A – 1. poschodie - v ordinácii = GPS súradnice umiestnenia 48.541371, 18.564951
Telefonický kontakt: 045/689 51 28



- druhý AED je umiestnený v budove ZPB (v bytovke) Domov n.o., Veľké Pole č. 261, 966 74 – 1. poschodie - v služobnom byte = GPS súradnice umiestnenia 48.539854, 18.563594
Telefonický kontakt: 045/689 52 01



Na poskytnutie prvej pomoci je k dispozícii 24 hodín denne.

AED sú zaregistrované v databáze Operačného strediska záchranej zdravotnej služby Slovenskej republiky . Centrálné číslo kam volať v prípade potreby AED: **155**

Dokážem ublížiť osobe, ktorej podám prvú pomoc prístrojom AED?

NIE, pretože toto zariadenie je spoľahlivé, všestranné a je navrhnuté tak, aby ho mohli používať profesionáli aj okoloidúci. Prístroje AED sú naprogramované tak, aby rozpoznali srdcový rytmus osoby, a či si to vyžaduje zásah. Zahŕňa automatické vizuálne a hlasové pokyny, ktoré používateľa navedú, kedy má dať elektrický šok.

Veríme, že nikto z nás nebude musieť tento AED prístroj použiť. Vieme však, že pri kolapse rozhoduje každá sekunda, preto sme sa aj my v spolupráci s Domov n.o. rozhodli zvýšiť šancu na prežitie pacienta.

Myslíme pozitívne a konajme správne!